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1. Axo je pynkmmja f : R — R mataca f(z) = 2° — 3 OZIpenHTH f)+f (5)

2. Axo je pynkunja f : R — R nata ca f(x) = 32% — 2z + 1, onpemutu f(f(1)) — f(f(=1)).
3. Axocy pynkmmje f : R - Rug: R — R mateca f(z) = 2°> + 1 u g(x) = 3z — 1, onpenurn
flg(x)) — g(f(2)).

4. Ako je pyukimja f : R — R mataca f(x) =

[ OApemHTH bynxmjy h(z) = (f o fo f)(x).

5. Axo cy pynkumje f : R — Rug: R — R pare ca f(z) = x u g(x) = 2* + 3, onpenuru
fg(f(f(2)))).

2 1
6. Ako je ¢oyukumja f : [0,1] — [%, 1| maraca f(z) = 5(\/1 +x + /1 — ), OOpeaUTH HeHy

(yHKIM]Y.

1
7. Axo je pynxumja f : [0,1] — [1,v/2] nata ca f(z) = 5(\/2 — =+ V2 + ), ONPEAUTH HEHY
(yHkumjy.

8. AKojef($;1) :x—luf(x;1> =+ 1 onpemuru (f~! o g) (l)

2

9. Axo je pynkumja f : R — R Taksa ga 3a ceako x > 0 Baxu

21a) 431 (0] =5
Onpenutu f(6).
10. Onpenurtu koje o cnenehux dyukumja cy mehycobno jeanake fi(zr) = %, fao(x) = 1In eﬁ,
folx) = f—l fala) = %
11. Hdate cy dyuxumje fi(z) = 1 — i, folz) = M5 fo(a) = (z ;21)x, fil) = (z ;é)(_x ; 2),
z—1

fs(z) =In e+ . OJPE/IUTH KOje OJT HaBeTeHNX GYHKIHja Cy jenHake GyHKIMH f (z) = ==.

12. Ogpenutu nomene crneaehux ¢pyHKIM]a

@) f(x) = 5= +Vo (0) fle)= 57— +V2-u
®) f(r) = (B —le))72 (1) f(x) = log(6 +z — a?).
13. Onpemutu obnact apedunucanoctu pyukmmje f(x) = 4/In i _T_ ;L +v4 — 3x — 22

(z? — 5x + 6) In(x — 4)

14. Onpenutu 6poj peannux Hyna Gyukumje f(z) = T 2l
T — T —




1. OxpenuTy peanan napameTap k Takas 1a je uspas 5> — 2ki%? + (k — 3)i3! + 10 peanan 6poj.
1 :15

. +1
2. AKOJCZ:m,

rze je i’ = —1, ompenutn BpeaHocT uspasa Re(z) + (Im(z))? .

1-31 3+i1 " 1—1
1431 3-—1i 2i3
1-31 3+1 1-i

- -t ==
1+31 3-—i 2i3
5. Ako cy a u b peannu mapametpn Taksu ja je (2 + 3i)a + (3 + 2i)b = 1, ompenutu 36up a + b.
(1-1)°
(1+1)*

(1 +i)1000
(1 —1)996 — (1 +1)9%"

1—iV3

8. Onpenutn peaman 6poj A, Takas Jia je 0poj m, Takohe peanaH.
1

—1+i\/§>n+ (—1—1¢§

3. OgpenuTH peallHH JIe0 KOMIUIEKCHOT Opoja

4. OnpenuT UMaruHapHU Je0 KOMITIEKCHOT Opoja

6. OnpeuTi MO IyO KOMIUICKCHOT Opoja

7. OnpenuTl BpeIHOCT U3pas3a

5 5 ) , IpU YeMy n HUje JeJbUBO ca 3.

9. OnpenuTl BpeIHOCT U3pas3a (

10. Axo je i2 = —1, ogpeauTu BpeaHocT m3pasza v/ 1 — iv/8 + /1 +1v/8.

11. YV ckymy KoMIuleKcHUX 6pojeBa pemntH jeanaunny (1 +1i)z + (1 —i)? = 2.

: _ z
12. Axko je z KoMIIJIeKCaH Opoj TaKaB Ja BaKU 1
z

13. Axo 3a KoMIUTekcaH 6poj z = « + iy, Baku |z — 2| = |z + 2i|, |z + 2| = |z — 28|, ompenuTn
T +uy.

z . _
‘ZlI/I::l,OI[peI[I/ITI/IZ-Z.
Z

14. OnpenuT BpeIHOCT U3pas3a

(cos 7 t1isin %)3 + (Cos ‘%” +isin 3%)5

(cos 7 —1isin %)2

1—1

T - < x
Cos 3 +181113

15. OgpenuT TPUTOHOMETPH]CKH OOIMK KOMIUIEKCHOT O0poja 2 =



